

Lisset Varela Rivera Gana Feria del Coco en San Andrés

La señorita Lisset Scarlet Varela Rivera, de 17 años, ganó el concurso "Feria Internacional del Coco", celebrado el miércoles en la noche en la Isla de San Andrés, Colombia.

La señorita Varela Rivera representó a El Salvador y compitió entre unas treinta y tres representantes de países de toda América, pero —según las informaciones obtenidas ayer— se impuso la belleza, soltura e inteligencia de nuestra represen-

tante. Como se sabe Lisset Scarlet egresó este año de sus estudios de Bachillerato, y una de sus aspiraciones es continuar estudios de Derecho o Psicología.

En su viaje a San Andrés fue acompañada por su madre María Irma Rivera.

La joven candidata es hermana de Magali Varela Rivera que también recientemente representó a El Salvador en el Concurso Miss Mundo, celebrado en Inglaterra.

Cancilleres de El Salvador y Honduras Reúnen en Panamá

Los cancilleres Alvaro Ernesto Martínez, de El Salvador y Roberto Palma Chávez, de Honduras, se reunirán hoy en Panamá, para conocer la nómina de ocho candidatos presentada por cada uno de ellos, para escoger al jurista que será el mediador entre los dos países.

El Canciller Martínez declaró a EL DIARIO DE HOY que iba muy optimista por la comprensión que podría encontrar en su colega Palma, para no prolongar más la situación beligerante entre ambas repúblicas. Señaló que El Salvador lleva en la nómina a dos uruguayos, a un chileno, un argentino, un peruano, un venezolano, un ecuatoriano, entre los ocho, y de ellos podría haber uno que coincidiera con el propuesto por Honduras.

El Ministro Palma, de Honduras, por su parte declaró en

Tegucigalpa, que su interés es encontrar cuanto antes una fórmula para llegar a un entendimiento rápido.

Martínez agregó que después de la reunión de Panamá, se volverán a reunir en San José, el doce, para realizar el sorteo y en esa ocasión se sabrá el nombre del mediador y luego se procederá a conocer sus pretensiones: Primero, si acepta el cargo y luego las condiciones.

"Espero, dijo el Canciller, traer noticias optimistas a mi regreso del Sur y de San José, Costa Rica".

ACLARACION

Aclaró el Canciller que una información atribuida a la Cancillería sobre la nominación de una calle en Islas Canarias y que se llamará "Raúl Contreras", no emanó de la Cancillería.



ASPIRANTES A C.P.C. En la Corporación de Contadores de El Salvador están realizando las pruebas finales para optar al título de Contador Público Certificado. Al primer examen del cuarto trimestre concurren contadores, tenedores de libros y bachilleres en Comercio. Únicamente las personas que han recibido un curso en la Universidad Nacional y que están esperando poder ejercer dicha profesión por decreto legislativo no se presentaron a los exámenes. (Foto de Adalberto L. Pérez).

Ejército Garantiza la Paz Afirma Pdte. Romero

"La misión de la Fuerza Armada es defender y preservar las fronteras de la patria, pero también garantizar que dentro de ella prevalezcan el orden y la paz, con estricto apego a nuestra Constitución Política", dijo ayer el Presidente Romero en su mensaje leído en ocasión de entregar los despachos y sables a los nuevos oficiales egresados de la Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios".

Después de hacer un esbozo de la obligación de los militares y de los sacrificios a que están sometidos, el Presidente se dirigió al pueblo salvadoreño con las palabras siguientes: "La situación que vive nuestro país es consecuencia

del deterioro de los valores morales del hombre, y ello ha conducido a que la Patria salvadoreña sufra y siga sufriendo los ataques de las fuerzas extremistas, que han lanzado toda su ofensiva en contra de instituciones y personas. En una escalada criminal, las fuerzas del odio instigan al desorden, a la violencia y al asesinato, a la vez que conspiran contra la existencia misma de la República".

MEDIDAS ADECUADAS

Dijo el mandatario que desde que asumió el Poder ha venido revisando las medidas adecuadas que el Gobierno habrá de tomar

Por Falta de Seguridad

Gasolineras dan Servicio Hasta las 10 de la Noche

En vista de los atentados de que han sido víctimas los propietarios de estaciones de gasolina de San Salvador y del interior del país, las 243 gasolineras, darán servicio al público hasta las diez de la noche, a partir de ayer, según informa el señor José Antonio Durán. Presidente de la Asociación de Distribuidores de Petróleo.

En asamblea general celebrada el 29 de noviembre, los dueños de estaciones de gasolina acordaron no dar servicio de las diez de la noche a las seis de la mañana, por los constantes peligros a que están

expuestos.

Como ejemplo mencionaron el asesinato del señor Rafael Alfonso Rivas Castañeda, propietario de la estación "Esso Morazán", en el Boulevard de Ilopango.

La medida que han tomado los empresarios de gasolineras se debe también a la falta de protección de los cuerpos de seguridad. Afirma el señor Durán que en muchas ocasiones han logrado capturar a sujetos que han cometido atracos pero al pedir auxilio a las autoridades siempre les res-

Favor pase a la Pág. 21.

O QUITAN Impuesto o Sube el Precio Azúcar Dicen Cañeros

Una alternativa presentó al gobierno la asociación de sembradores de caña —PROCAÑA— para que esa actividad continúe siendo productiva para ellos.

Para poder defenderse solicitaron eliminar el impuesto del marchamo y el impuesto sobre las utilidades provenientes del cultivo de la caña de azúcar. Caso no ser esto posible, entonces no queda más camino, dijeron, que elevar a sesenta centavos el precio interno de la libra de azúcar.

Tal como están las cosas, con el bajo precio del azúcar en el merca-

do internacional, el cultivar caña no es negocio y más bien reporta pérdidas, dijeron.

SIEMPRE EL IRA

Criticaron el proceder del Instituto Regulador de Abastecimientos —IRA— porque monopoliza el negocio del azúcar. Dijeron que en ciertas agencias del IRA siempre dicen que no hay azúcar cuando alguien se acerca a comprar el artículo.

En otras obligan al parroquiano —Favor Pase a la Pág. 45.

frente a las perturbaciones del orden público, provocadas por grupos fanatizados que sustentan

—Favor Pase a la Pág. 45.

15 Mujeres dan una Paliza a un Hombre

Quince mujeres, armadas de garrotes, le dieron una paliza a Juan Antonio Ellas, de 29 años, en el cantón San José Cortés, Ciudad Delgado, a fines de la semana anterior.

El ofendido dijo en el Juzgado 2º, de lo Penal de San Salvador, que las mujeres son familiares de María Cruz Hernández, con quien tiene dos hijos pero ya no quiso seguir a su lado. Añadió que a raíz de la separación, formó nuevo hogar con Elia Sonia Páiz y ya tienen un hijo.

Las agresoras —afirmó— también golpearon a Elia y al hijo de ambos. Pidió en el Juzgado que les reconocieran los golpes.

Asamblea Elige Designados a Presidencia de la República

(Por Alfredo Parada h.). Primer designado a la Presidencia de la República resultó electo por la Asamblea Legislativa el doctor Enrique Borgo Bustamante, abogado.

Borgo obtuvo 49 votos de los diputados en sesión plenaria del cuerpo legislador que dio comienzo a las doce horas de ayer.

El segundo designado a la primera magistratura de la nación es el doctor Antonio Ramírez Amaya, médico. Y el tercer designado a la presidencia es, según la votación, el doctor Gabriel Montenegro Gutiérrez.

Conforme los preceptos constitucionales, la votación de los diputados fue nominal y pública.

LOS ULTIMOS DESIGNADOS A LA PRESIDENCIA

Es curioso hacer notar, según informes diputatiles, que desde 1976 el país carece de designados a la presidencia de la República, por la sencilla razón de que los anteriores habían finalizado su período en el año citado.

Más exactamente, explicaron, el anterior primer designado a la Presidencia, doctor Rubén Alfonso Rodríguez, había concluido su período el 9 de julio de 1976.

Los segundo y tercero designados a la presidencia finalizaron sus respectivos períodos el 22 de octubre de 1976, dijeron.

Favor pase a la Pág. 19.



INAUGURAN SUCURSAL BANCARIA. El Presidente de las Juntas Directivas del Banco Santander-España y Santander-Panamá, ofreció una recepción en el Hotel Camino Real, con motivo de la inauguración de la Sucursal de esa institución en nuestro país. De izquierda a derecha: Dr. Guillermo Hidalgo Quehl, Presidente del Banco Central de Reserva; señor Emilio Botín, Presidente del Banco Español y Contador Rigoberto Antonio Martínez Renderos. (Foto de Rivas).